

【建構女性友善醫療環境】

在聯合國成立五十周年的時間點--1995年聯合國第四屆北京世界婦女會議通過的「北京宣言」(Beijing Declaration)與「行動綱領」(Platform for Action)影響深遠，並正式以「性別主流化」(Gender Mainstreaming)作為世界各國達成性別平等之一致策略，臺灣雖非聯合國會員國，但從未自外於此性別主流化的國際趨勢；而「性別主流化」之推動主要期望各國政府未來的政策規劃與法律必須具有性別觀點，於作成正式決策前對性別潛在影響預先進行剖析，以利政府資源配置達致性別平等，並全面檢討當下醫療、教育、社政、司法、福利、警政、勞政等政策，男性與女性均衡享有參與公共事務及社會資源取得之機會，最終達到實質性別平等，建構符合性別正義的社會。.....

(文摘自醫療品質雜誌第11卷第1期性別與健康，王佳惠著)

本期其他精彩內容：

〈認識茲卡病毒感染症〉

〈運用多面向策略改善病人家屬手部衛生〉

#醫療品質雜誌

=====

◎雜誌訂閱：<https://goo.gl/AqHOQk>

◎購買電子雜誌：

1. <http://ebook.hyread.com.tw/magazine.jsp?jid=2>

2. <https://goo.gl/aGRJDk>

◎ 本雜誌提供「感染管制」與「性別議題」通訊繼續教育積分



圖片來源：goo.gl/AxkM14